



淮安区发布
海晏融媒
视听淮安
博斯维安

2022年6月

23

星期四

壬寅年五月廿五

中共淮安市淮安区委主办
淮安区融媒体中心承办

第3169期

总第66469期

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

我区收听收看市政府九届第5次常务会议

习近平新时代中国特色社会主义思想
指引下——新时代新作为新篇章

融媒体记者 周华翔 于伶 孙强

6月20日下午，市长史志军主持召开市政府九届第5次常务会议，研究部署迎峰度夏能源保供、“同级审”、市政府为民办实事跟踪审计标准化以及建设工程项目施工图审查改革等工作。

会议传达了全国、全省迎峰度夏能源保供工作电视会议精神，要求从讲政治的高度，深入贯彻国家和省有关会议精神，切实把思想和行动统一到党中央、国务院决策部署上来，落实省委省政府工作要求，全力以赴做好迎峰度夏能源保供各项工作，为稳定经济增长和高质量发展提供有力支撑。要强化科学研判，及时跟踪、精准研判能源供需形势，提前谋划、科学部署，以高度的紧迫感和责任感做好迎峰度夏各项准备工作。要强化运行调度，加强履约供应、运输服务、储备调节，保持电煤、天然气等供应稳定；完善应急保供方案，做好重大项目、重点企业“点对点”“一对一”服务；坚决落实国家对能源企业减缓税、金融信贷支持等政策，切实保障生产经营。

会议强调，要强化组织领导，进一步准确把握供需形势，提前谋划、科学部署，以高度的紧迫感和责任感做好迎峰度夏各项准备工作。要强化运行调度，加强履约供应、运输服务、储备调节，保持电煤、天然气等供应稳定；完善应急保供方案，做好重大项目、重点企业“点对点”“一对一”服务；坚决落实国家对能源企业减缓税、金融信贷支持等政策，切实保障生产经营。

区领导督查推进中心城市重点项目及定向商品房建设

融媒体记者 刘振兴 严曼曼 孙强

6月22日，代区长邓萌带领相关部门负责人督查推进中心城市重点项目及定向商品房建设。副区长朱赤参加活动。

邓萌先后来到萧湖旅游度假酒店、荷湖5号定向商品房、周恩来红军中学二期扩建工程、华西路改造提升工程、恩来干部学院二期定向商品房等项目现场，详细了解项目规划、工程进度、资金投入、推进难题等情况，就加快项目建设进度提出具体要求。

萧湖旅游度假酒店主体已基本封顶，正在进行内部装饰。邓萌了解工程进度、竣工时间及相关设施配套情况后强调，要对标高品质酒店，坚持高标准建设、高水平运营，打造精品项目、标杆项

目，力争成为外地游客来淮商务、旅游首选酒店。

荷湖5号定向商品房建设现场塔吊林立，一片热火朝天的繁忙景象。邓萌详细询问工程质量、周边配套等情况，叮嘱施工方要注意高温时节作业安全，加强工人安全防护，采取防暑降温措施，保障劳动者施工安全。要强化工程质量管理和施工现场环保管理，严格落实各项环保要求，认真做好洒水抑尘、密闭运输等工作，确保高品质施工、高质量建设。

在周恩来红军中学二期扩建工程现场，邓萌强调，学校建设是一项重要的民生工程，要树立百年大计、质量第一的理念，在保证质量和安全的前提下，加快项目建设进度，及时协调解决建设中遇到

的困难和问题，确保项目如期高质量交付。要进一步完善教育资源配置，补齐发展短板，配齐师资力量，全力以赴办好人民满意教育。

在华西路改造提升工程现场，邓萌详细了解工程进度、通车时间和道路绿化等情况，强调，要全力加快施工进度，争取早日通车；要结合实际需求进行绿化，选择本土易活树种，方便后期养护。要同步做好道路两侧土堆清理、建筑外立面改造提升工作，全面提升城市形象。

在恩来干部学院二期北侧定向商品房地块现场，邓萌对照图纸听取片区规划、拆迁扫尾和安置房建设等情况汇报，强调，要增强责任感和紧迫感，统筹做好各项收尾工作，合力推进项目建设。

我区召开全国文明城市建设实地考察测评标准培训会

融媒体记者 周华翔

6月22日，我区召开全国文明城市建设实地考察测评标准培训会。区委常委、宣传部部长祁素娟参加活动。

培训会为期一天，分为街道和乡镇

两个场次。邀请市城管局、住建局、市监局等部门负责人，就全国文明城市建设实地考察测评的新标准、新要求进行分类讲解。

祁素娟要求参会人员要认真听讲，吃透政策，迅速将培训内容向下传达，确

保创建工作落到实处。各镇街、有关部门要对照考察测评的新标准、新要求，迅速展开排查整改，列出问题清单，逐一销号，确保创建工作不漏项。区创建办和各镇街要加强督查巡查，确保创建工作常态长效。

我区举办退役士兵就业专场招聘会

融媒体记者 沈佳 江纪铭

6月21日，我区举办2022年度江苏省第四届“百城联动”暨淮安区退役士兵就业专场招聘会，进一步拓宽退役军人就业渠道，为退役士兵和用人单位搭建供需平台，帮助广大退役军人实现高质

量就业。

近年来，我区高度重视退役士兵的安置就业和创业工作，想方设法为退役士兵搭平台、找路子、供信息、解难题。目前，已成功创建1家省级退役军人就业创业示范基地，11家市级退役军人就业创业示范基地，包括共创草坪、欣明交

通、飞翔科技、康乃馨织造等实力雄厚的优质企业。

此次招聘会，飞翔纸业、苏食肉品等40多家企业提供就业岗位800多个，涉及多个工种，为退役军人提供了更多选择空间。据统计，当天有近400名退役军人参加招聘会，初步达成就业意向的110人。

区综合检验检测中心通过农产品质量安全检测机构认证评审

通讯员 高玉侠 王乃忠 李江鹏

近日，省农业农村厅评审专家对我区综合检验检测中心进行农产品

安全检测机构认证（CATL）现场评审。

专家组通过看现场、查文件、核记录、质询等方式，对淮安区综合检验检

测中心农产品质量安全检测机构（CATL）认证情况进行了全方位的考查和现场审核，专家组一致认为中心管理体系运行良好，检验检测设施、仪器设备、人员能力等各方面均符合相关要求，对实验室质量管理水平和技术能力给予了充分肯定，专家组一致同意通过现场评审。

审定 杨文龙 责编 郁玉乔 版式 丁颖



市领导来我区调研指导抗旱工作

融媒体记者 潘健 徐华阳 孙强

今年以来，我区连续干旱少雨，特别是4月以来，全区降雨量仅33.6毫米，不足常年平均的20%。为缓解干旱，我区高度重视，一方面动员各镇街上足人力、机械全力抗旱自救；另一方面发动有关镇及时疏浚引水河道，拦蓄回水，架设临时机泵等进行自救，已减轻7万亩农田灌溉压力。

6月21日上午，副市长邱华康率队来我区调研指导抗旱工作。他强调，要充分认识当前旱情形势，立足抗大旱、抗长旱，统筹协调，科学组织，以更扎实、更有效的措施做好各项抗旱工作。代区长邓萌参加调研。

在听取2021年度市级预算执行和决算草案及其他财政收支审计（“同级审”）情况汇报后，会议指出，开展“同级审”工作，既是审计机关的法定职责，也是保障政府工作规范性的重要手段。要思想高度重视，压实整改责任，健全长效机制，推动从源头上、制度上解决问题，确保问题全面整改到位、逐个销号“清零”。要充分发挥审计“治已病、防未病”

等工作，处理好抗旱蓄水与排涝的关系，防止旱涝急转。要制订应急预案，建立健全值班、供电、维护等制度，全力保障生活用水、重点工业及航运用水，兼顾农业、生态用水，确保应急情况下正常运行。

邓萌表示，我区将未雨绸缪、充分准备、扎实应对，以更高标准、更严要求、更实举措紧抓抗旱水源调度管理，抓好抗旱保苗，确保农业增效、农民增收。要科学指导抗旱救灾和生产自救，科学调度水库、水闸等水利工程用水，全面提升防灾救灾能力。

省物联网集团董事长岳爱忠来我区考察洽谈

融媒体记者 开年年 孙强 高原

团发展情况，双方就进一步合作事宜进行了深入交流。

6月21日下午，省物联网再生资源利用产业集团董事长岳爱忠一行来我区考察洽谈。代区长邓萌，区委常委、经济开发区党工委副书记朱亚参加活动。

省物联网再生资源利用产业集团专注于废旧物资收购、加工、销售。洽谈过程中，岳爱忠介绍了集

团发展情况，双方就进一步合作事宜进行了深入交流。邓萌向岳爱忠一行详细介绍了我区“3+3”产业布局，欢迎省物联网集团来淮安区投资发展。邓萌表示，省物联网集团专注于再生资源利用，符合国家发展循环经济政策，希望双方充分借鉴成功经验，进一步细化项目合作方案。相关部门要健全完善沟通协调、合

我区举办乡村公共空间治理业务培训班

融媒体记者 刘振兴

6月21日，我区乡村公共空间治理业务培训班开班，邀请市乡村振兴局副局长谢永升作专题授课。区委副书记王星、副区长钟马参加活动。

开展乡村公共空间治理是实施乡村振兴战略的重要内容，也是市乡村振兴“四大”重点任务之一。谢永升围绕系统开展好乡村公共空间治理，阐述了推进乡村公共空

间治理的重要意义，总结分享了具体工作实践的经验成果，为我区各镇街更好地做好乡村公共空间治理工作提供了有益指导。

王星要求，要求全面吃透精神，找准发力的重点。各镇街、部门要思想上再重视，目标上再聚焦，要求上再严格，以高度的政治责任感、使命感和紧迫感，将治理工作深入开展好，持续推进好，确保重视到位、推进有力、效果明显。要坚持统筹兼顾，保持推进的

力度。各镇街、各村居要切实强化主体责任，持续优化空间治理工作机制，高频高位推动各项整治举措落实。要强化协作配合，提升工作的成效。各镇街、各职能部门要牢固树立全区“一盘棋”思想，各司其职，协同作战，在同步推进、同向发力中形成推动空间治理的强劲合力。

会前，参训人员集体观摩了施河先导镇公共空间治理项目点位。

区老科技工作者协会召开第六次会员大会

融媒体记者 沈佳 江纪铭

6月22日上午，区老科技工作者协会召开第六次会员大会。副区长陈祖敏参加会议。

会议听取并审议第五届理事会工作报告、财务工作报告，审议修改《淮安市老科技工作者协会会

章程》，选举产生新一届理事会，选举第六届理事会、正副会长和秘书长。颜廷飞当选新一届淮安区老科技工作者协会会长。

就做好新一届老科技工作者协会工作，会议要求，要紧紧围绕区委区政府中心工作，围绕全区的重点、难点和热点问题，积极组



正值夏日，萧湖公园焕发出别样的美丽，吸引市民前来游玩欣赏。从高处俯瞰萧湖，整个湖面好似一块天然的绿宝石，嵌在古楚淮安的大地上。远处的状元阁，包裹在一片绿荫中，别有一番风姿绰约的味道。

潘健 摄